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EN | In Europe, the Merry Fisher has become a refe- R | En Europe, les Merry Fisher sont devenus la réfé-

rence for its design concept, style, performance rence en terme de concept, de design, de perfor-
and comfort onboard. In all sea conditions, mance etde confortabord. Danstoutesles condi-
the Merry Fisher is seaworthy and sure, distin- tions de mer, les Merry Fisher sont des bateaux
guished by its extraordinary versatility, capable marins et s{rrs qui se distinguent par une extréme
of transforming from 100% cruiser to 100% polyvalence les rendant 100 % croisiere ou 100%
fishing boat. péche.
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Zusammengefasst sind dies die Eigenschaften
mit denen die Merry Fisher Serie zu einer der be-
liebtesten unter den europaischen Motorbooten
geworden ist. Sicher und extrem vielseitig kon-
nen diese seetiichtigen Schiffe ebenso perfekt
zum Sportfischen wie auch fiir Fahrtentorns
eingesetzt werden.
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Dl Konzept, Design, Leistungskraft und Komfort. ES
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En Europa, las Merry Fisher se han convertido en
la referencia en términos de concepto, disefio,
rendimiento y confort a bordo. En todas las
condiciones de mar, las Merry Fisher son barcos
marineros y seguros que se distinguen por una
extrema polivalencia convirtiéndoles en 100 %
crucero o 100% pesca.
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I'| In Europa, i Merry Fisher sono diventati un punto

di riferimento in termini di concezione, design,
performance e comfort a bordo. In tutte le condi-
zioni di mare, i Merry Fisher sono barche marine
sicure ed affidabili che si distinguono per la loro
grande polivalenza che le rende, all'occorrenza,
al 100 % da crociera o al 100% da pesca.
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N'| Do you dream of heading out along the

coast, whether for family cruising or for a fun
fishing outing? The Merry Fisher 605 is the
ideal boat for discovering the joys of coastal
cruising. The design of the Merry Fisher 605
features elongated lines. Inside, natural light
floods generously the inviting salon area.
Ample amounts of glass also provide unobs-
tructed views of the horizon. A clever layout
enhances comfort onboard this boat, with
3 to 4 berths. Indeed, the Merry Fisher 605
offers much of the functionality and comfort
of a larger Jeanneau!

FR | Vlous révez de sorties en mer, en famille, de

parties de péche endiablées a quelques
encablures des cotes ? Le Merry Fisher 605
est le bateau idéal pour découvrir les joies
de la navigation marine. Le Merry Fisher 605
se remarque par son design élancé. Son
intérieur, agréable baigné de lumiére, offre
une vue parfaitement dégagée sur I'hori-
zon. Les aménagements astucieux ajoutent
au confort d'un bateau doté de 3 & 4 cou-
chages. Résolument, le Merry Fisher 605 a
tout d'un grand Jeanneau !

D | Sie traumen von Familienausfligen auf dem

Meer? Spannenden Angelabenteuern in
Kustennahe? Die Merry Fisher 605 ist ideal
fur alle, die die Freuden des Bootfahrens
kennenlernen mochten. Unlibersehbares Er-
kennungszeichen der Merry Fisher 605: das
gestreckte Profil. Das Design der Merry Fi-
scher bietet elegante, gestreckte Linien. Im
Innenraum flutet natirliches Licht groBzligig
den einladenden Salonbereich. Die grof3zi-
gige Verglasung bietet einen ungehinderten
Blick auf den Horizont. Ein weiteres Kom-
fortmerkmal ist die durchdachte Raumauf-
teilung mit drei bis vier Schlafplatzen. Die
Merry Fisher 605 braucht sich hinter keiner
grof3en Jeanneau zu verstecken!
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| iSuefias con salir a costear, ya sea como

crucero familiar o para hacer pesca depor-
tiva? La Merry Fisher 605 es la embarcacion
ideal para descubrir los placeres del crucero
costero. El disefio de la Merry Fisher 605
cuenta con caracteristicas lineas alargadas.
Los grandes ventanales inundan al acoge-
dor habitaculo con luz y vistas despejadas
del horizonte. La distribucion inteligente
mejora la comodidad a bordo de este barco
con 3 a 4 camas. De hecho, la Merry Fisher
605 ofrece gran parte de la funcionalidad y
el confort de un Jeanneau de mayor eslora.

I'| Sognate di andare in mare, in famiglia, sca-

tenate uscite di pesca in qualche insenatura
delle coste ? La Merry Fisher 605 ¢ la barca
ideale per scoprire le gioie della navigazione
marina. La Merry Fisher 605 si distingue per
il suo design slanciato. All'interno la luce
naturale illumina in abbondanza I'invitante
salone. Una grande quantita di vetri offre
una vista senza ostacoli dell’'orizzonte. Le
disposizioni ingegnose aumentano il com-
fort della barca dotata di 3 0 4 posti letto. La
Merry Fisher 605 & decisamente una grande
Jeanneau !

Merry Fisher 605 Legende
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General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten / Caracteristicas generale

< Qb

Merry Fisher 695

Merry Fisher 605 < Dot

Overall length / Longueur hors tout / Lange iiber Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutt0 : ......cccceverscnsnnnne, 6,69 m /217117
Overall length with options / Longueur HT avec options / Lénge dber Alles mit optionen / Eslora total con opcidnes / Lunghezza fuori
tutto con opzioni T4m/24'3
Hull length / Longueur coque / Rumpflénge / Eslora de ¢asco / LUNGNEZZA SCAM0 : vovvvvvssvvrssmrssmesssssssssssssssnseseneens 6,45 M/ 21717
Beam / Bau maxi / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo : 254m/8 4"
Weight without engine / Poids sans moteur / Gewicht ohne Motor / Peso sin motor / Peso senza motore : 1.531 kg /3.375 Lbs

Hull draft / Tirant o’eau coque / Tiefgang Rumpf / Calado de casco / Pescaggio de scafo
Air draft / Tirant d'air / Hohe (iber Wasser / Altura sobre flotacion / Altezza massima ......
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depdsito carburante / Serbatoio carburante :
Water capacity / Capacité eau / Wassertankkapazitat / Capacita acqua / Capacidad de agua : ........
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine :
Berths / Couchages / Kojenmdglichkeiten / Posti letto / Posibilidad de literas : 1
Max engine power for single engine / Puissance maxi mono moteur / Maximale Motorleistung einmotorig / Potencia méxima

048m/ 16"
40m/ 7107
2001/53US gal
. 501/13US gal

1

monomotor / Potenza massima monomotore : 175Hp /129 Kw
EC Category / Catégorie CE / CE Fahrtgebeitszertifikat / Certificacion CE / Certificazione CE : ........o.veoeeeseesseesresmrssnrsnesenss G-8
Designers / Architectes / Architekt / ArQUIteCt0S / ATCHItERt © ..voevvssvrssersmrssersssssnens Centkowski & Denert Design - Jeanneau Design

Provisional version - Caractéristiques provisoires

Overall length with platforms / Longueur HT avec plateformes / Lange (iber Alles mit Plattformen / Eslora total con
plataformas / Lunghezza fuori tutto con le piattaforme : 6.40m/20" 11"
Overall length / Longueur hors tout / Lange {iber Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutto : ...... 5,64 m / 18’ 6”
Hull length / Longueur coque / Rumpfidnge / Eslora de casco / Lunghezza scafo : ..551m/18'0"
Beam / Bau maxi / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo : ............... 245m/80"
Weight without engine / Poids sans moteur / Gewicht ohne Motor / Peso sin motor / Peso senza motore : 1.027 kg / 2.264 Lbs
Hull draft / Tirant d'eau coque / Tiefgang Rumpf / Calado de casco / Pescaggio de scafo : ........... 046m/16"
Air draft / Tirant d'air / Hhe {iber Wasser / Altura sobre flotacion / Altezza massima ... 230m/7'6"
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depésito carburante / Serbatoio carburante : 1001/ 26 US gal
Water capacity / Capacité eau / Wassertankkapazitdt / Capacita acqua / Capacidad de agua : ..... 201/5 US gal
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine : 1
Berths / Couchages / Kojenmdglichkeiten / Posti letto / Posibilidad de Eras : ..........uewemevemmrsemerssmmsssssessenns 1
Max engine power for single engine / Puissance maxi mono moteur / Maximale Motorleistung einmotorig /
Potencia méxima monomotor / Potenza massima monOMOtOTe : ...........veuusuemsssssreessssenns
EC Category / Catégorie CE / GE Fahrtgebeitszertifikat / Certificacion CE / Certificazione CE
Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti : .... Centkowski & Denert Design - Jeanneau Design

1 porte / 1 door

1 porte / 1 door




